KARTA PRACY — ZADANIA TEKSTOWE — RACHUNEK PAMIECIOWY
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Kask rowerowy kosztowat 82 zi. Jesienig jego cene obnizono o 27 zi.
lle kosztuje ten kask po obnizce?

W baku samochodu mieszczg sie 52 litry benzyny. Gdy do baku
samochodu dolano 17 litrow benzyny, bak byt petny. lle litréw
benzyny byto w baku przed dolaniem?

W czasie wycieczki 28 oséb poszto do pizzerii. Pizze dzielono na 4
czesci. lle trzeba zamowic pizz, aby kazdy dostat 2 kawatki?

Do sklepu zamdwiono z hurtowni 100 zgrzewek wody oligocenskie;j.
W kazdej zgrzewce byto 8 butelek. Jedna butelka kosztuje 2 zt. Jaka
jest wartos¢ tego zamoéwienia?

Na Zielong Szkote pojechato 36 uczniow. Mieszkali oni w pokojach 4-
osobowych. W ilu pokojach mieszkali uczniowie?

Jacek i jego 4 kolegéw poszli na lody. Kazdy z nich kupit po 3 kulki.
Jedna kulka kosztowata 2 zt. lle chtopcy zaptacili za lody?

Marek miat 42 zt na swoje wydatki, a Karol 27 zt. O ile pieniedzy
mniej miat Karol?

Robert wydat na wycieczce 14 zt i zostato mu 38 zt. lle pieniedzy
miaf Robert na poczatku wycieczki?

Grupa 10 oséb poszta na wycieczke. W barze zjedli zupe i zaptacili
30 zt. lle kosztowata jedna porcja zupy?

W gorskim pensjonacie koszt noclegu w sezonie wynosi 53 zt
od osoby. Po sezonie koszt ten jest o 18 zt mniejszy.

a) lle kosztuje nocleg po sezonie?

b) lle zaptaci za jeden nocleg rodzina czteroosobowa w sezonie?

c) lle zaptaci za jeden nocleg rodzina trzyosobowa po sezonie?

Asia kupita salaterke za 19 zt i trzy jednakowe kubki. Razem zaptacita
40 zt. lle kosztowat jeden kubek?
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